


CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele		Bahnari Mihail-Alexandru		
		E-mail: bahnarialex@gmail.com		
		Data nașterii: 27.09.2000		
		Specializarea: Ingineria și Managementul Afacerilor Agricole		
		Facultatea: Agricultură		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează		Membru în Senatul facultății		
C. Experiența profesională				
Perioada: Octombrie 2019 – Prezent	Voluntar, Clubul de Agricultură, Liga Studenților Agronomi și Veterinari Iași			
Perioada: Septembrie 2020 – Prezent	Președinte, Clubul de Agricultură, Liga Studenților Agronomi și Veterinari Iași			
D. Educație și formare				
Perioada: 2015 - 2019	Colegiul Național „Cuza-Vodă” Huși			
Perioada: 2019 - Prezent	U.S.V Iași, Facultatea de Agricultură, Specializarea I.M.A.A			
Perioada: Octombrie 2020	Curs de prim-ajutor „Suportul vital de bază”			
Perioada: 05.04.2021 – 09.04.2021	Cursuri profesionale de inițiere în tăieri de formare și fructificare la speciile viti-pomicole, organizate de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași			
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină 1 - Engleză			
	Înțelegere: B2	Vorbire: B2	Scriere: A2	
	Limba străină 2			
	Înțelegere -	Vorbire -	Scriere -	
F. Competențe manageriale	Comunicare Prelucrarea informației Adaptabilitate Adoptarea deciziilor (în mod independent) Învățare și autodezvoltare Limbi străine Inițiativă și creativitate Gândire critică Rezolvarea de probleme Autoîncredere în condiții de incertitudine Gândire și acțiune Acționare în condiții de incertitudine			

	Competențe etice Învățarea Îndreptarea greșelilor făcute Inițiativă în acțiuni Valorificarea oportunităților Utilizarea resurselor limitate Utilizarea relațiilor personale și a rețelelor de tip social Lucru în echipă
G.Premii/distinții	Număr total -
H. Motivarea candidaturii	<p>Principalul motiv pentru care doresc să îmi depun candidatura pentru funcția de membru în Senatul Facultății este dorința de a îmi reprezenta colegii și de a le transmite toate problemele sau nemulțumirile, atât cele care apar în mediul academic, cât și cele care apar în afara acestuia, în incinta campusului studentesc sau a căminelor.</p>

Data: 03.11.2021

Semnătura

